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Анотація. Електронні бібліотеки є одним із сучасних вирішень питань доступності до 

мультимедійної інформації для здобувачів вищої та середньої освіти. Специфіка створення 

електронних ресурсів, серед яких є авторське право, суперечить праву на отримання 

інформації.  Робота присвячена двом аспектам використання електронних бібліотек як 

основного джерела інформації для здобувачів освіти та заходів для забезпечення їх 

повноцінної діяльності. 
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Актуальність. Вимоги суспільства до науково-інформаційного забезпечення його 

сталого розвитку зростають. В сфері електронних бібліотек при цьому йде процес 

удосконалення традиційного на набутому досвіді та засвоєння всього нового, прогресивного 

[1]. Головний напрям трансформації бібліотек визначається тенденціями розвитку 

суспільства, яке переходить від індустріальної стадії до фази, в якій головною рушійною 

силою стають технології, що пов'язані з наукою та розумовою діяльністю. 

Матеріали та методи. Стрімкий інтелектуальний розвиток суспільства та недостатня 

кількість ресурсів для його забезпечення, породжують проблему, пов’язану з критичним 

переосмисленням традиційних ціннісних основ спеціального навчання, відставанням 

становлення спеціально-освітньої допомоги від нових соціальних потреб. Основним методом 

вирішення даних проблем є модернізація наявних електронних бібліотек та створення нових 

актуальних інформаційних ресурсів. 

Результати. Гуманістичний підхід обумовлює впровадження такої  діяльності, де  є 

педагогічна підтримка в сфері самоорганізації особистості. Стосовно електронних бібліотек 

така ідеологема потребує визначення стратегічним напрямом їхнього розвитку створення та 

використання інтелектуальних інформаційних технологій. Бібліотека повинна 

перетворюватися у сучасний хаб, в сучасне місце, де будуть і книжки, і доступ до інтернету, 

який буде виконувати наступні функції [2]: 

• інтеграція інформаційних ресурсів, ефективна навігація, присутність всіх запитуваних

джерел; 
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• можливість пошуку в електронному каталозі бібліотеки й здійснення електронного

замовлення (в локальній мережі навчального закладу та через мережу Інтернет, оn-line) [3]; 

• можливість доступу до повних текстів видань та одержання електронної копії.

Серед особливостей створення електронної бібліотеки можна зазначити проблеми,

пов’язані з використанням повнотекстових ресурсів де, з одного боку, йдеться про захист 

інтелектуальної власності та авторського права, з іншого – про доступність інформації. 

Особливо варто звернути увагу на важливу роль аналітичної діяльності, аналізу існуючого 

рівня роботи бібліотеки, моніторингу читання та користування електронними та Інтернет-

ресурсами для виявлення перспективи розвитку наукової бібліотеки як медіа-центру. 

Висновки 

Створення електронних бібліотек – це оптимальні умови для задоволення інформаційних 

потреб навчального процесу. Впровадження інформаційних технологій в усі процеси 

бібліотечної діяльності, забезпечення вільного доступу до різних інформаційних ресурсів, а 

також до ресурсів бібліотеки через мережу Інтернет  – пріоритетний напрямок роботи. 
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